

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 Ризик-менеджмент
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Менеджмент організацій
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год., з них: лекції – 10 год., практичні 14 год./ лекції – 4 год., практичні 6 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Менеджменту та адміністрування
Автор освітнього компонента	Кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту та адміністрування Волинець Ірина Григорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з менеджменту
Що буде вивчатися	Понятійний апарат ризик-менеджменту підприємства; науково-практичні методи аналізу ризиків; розвиток аналітичного мислення при визначенні та оцінці ризиків і прийняття відповідних управлінських рішень; формування знань, умінь та творчого підходу при проведенні управлінського аналізу та оцінки ризиків; вибір оптимальної стратегії функціонування підприємства в умовах невизначеності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент спрямований на формування фахових компетенцій щодо виявлення, оцінювання та управління ризиками в умовах невизначеності, прийняття управлінських рішень в умовах ризику та використання методів і заходів із попередження, зниження рівня та уникнення ризику у діяльності підприємства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вивчення освітнього компонента опоможе демонструвати навички: критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах; прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність.
Як можна	Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

<p>користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Кравченко М. О., Бояринова К. О., Копішинська К. О. Управління ризиками [Електронний ресурс] : навчальний наочний посібник для студентів спеціальності 073 «Менеджмент»; КПІ ім. Ігоря Сікорського. Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2021. 432 с. URL: https://ela.kpi.ua/handle/123456789/43528 2. Мороз В.М., Мороз С.А. Ризик-менеджмент : навч. посібник для студ. спец. 281 «Публічне управління та адміністрування». Харків: НТУ «ХП», 2018. 140 с. URL: http://repository.kpi.kharkov.ua/bitstream/KhPI-Press/39143/1/Book_2018_Moroz_Ryzyk_menedzhment.pdf 3. Полінкевич О. М., Волинець І. Г. Обґрунтування господарських рішень та оцінювання ризиків: навч. посіб. Луцьк : Вежа-Друк, 2018. 336 с. URL: http://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/15846 4. Посилкіна О. В., Деренська Я. М. Обґрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків : навч. посібник. Харків : НФаУ, 2018. 197 с.